

正誤表

下記の通り、誤記がありましたので、訂正いたします。

正誤箇所	誤	正
第7章第2節 2. 本研究で得られた新たな 7つの知見 p.128：上から4行目	っている。具体的には、以下の 3点である。	っている。具体的には、以下の <u>7</u> 点である。